

## Minuta

ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara, din data de 18 octombrie 2021

La ședința extraordinară a Consiliului Local Sighișoara, din data de 18 octombrie 2021, din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, au fost prezenți 18 consilieri locali. Lipsește motivat de la lucrările ședinței domnul consilier local Reiter Volker.

În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâre de consiliu:

- Hotărârea Consiliului Local nr. 209/18 octombrie 2021 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico - economici și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul P.N.D.L. etapa a II-a, pentru obiectivul de investiții: "Pod peste râul Târnavă Mare - Municipiul Sighișoara", cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 210/18 octombrie 2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați, pentru obiectivul: „Rețea de canalizare menajeră și stație de epurare în municipiul Sighișoara – sat Hetiur”, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 211/18 octombrie 2021 privind îndreptarea erorilor materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 124/27.05.2021 privind transmiterea în folosință gratuită, pe durata execuției investiției, a unui teren, proprietate privată a Municipiului Sighișoara, în suprafață de 4.348 mp., situat pe strada Panseluțelor, înscris în C.F. nr. 56267, nr. cadastral 1979, către Agenția Națională pentru Locuințe, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, cu unanimitate de voturi
- Hotărârea Consiliului Local nr. 212/18 octombrie 2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." - S.A., a amplasamentului situat în Municipiul Sighișoara, strada Aleea Panseluțelor f.n., înscris în C.F. nr. 59919 și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: "Construire creșă medie", cu unanimitate de voturi
- Hotărârea Consiliului Local nr. 213/18 octombrie 2021 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a documentației în faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții: "Sistem video Grădinița cu Program Normal nr. 3", cu 17 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" al domnului consilier local Stupariu Călin.

- Hotărârea Consiliului Local nr. 214/18 octombrie 2021 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a documentației în faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții: "Sistem video Școala Generală și Grădinița Hetiur", cu 17 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" al domnului consilier local Stupariu Călin.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Moiseș Florian Dan



SECRETAR GENERAL,

Bizo Anca



Întocmit/Redactat: Olărașu Simona 